REIU7

[ERImE-®E])
202354 81 H LR (S22
202354 R 1B OOBRHEETHEBFERAOLESE
20235 10A % HRHEFTAREE. N
BRDOXZRICLSEI SO/ IBRHME (FHHEE Hf) .
BEMRIRII—HRERERZFESEHT@OSISE
FHREIRAINDCEREHY. E<HILBLETFES,
BERHESICHT MM BESREEME. TROLBYBHSELET,
it
RM B SR (001FARBEERA)
; O BERFEEEE + 0 mmEHEEE — () RalEE e (EE )
X% PEEEREEM10%B00)
Bl EREDEE F/kWh -3.40
EEHKEDES F/kWh -5.30
(1) PR B SR B
BHEREE(D = ( TOREINE — EERNIiE (64000M)) x EEB{H ~ 1000
) S R B B m(10%BA)
NS ERBDIEES H/kWh [ 0.145 -1.4065
mEEKEDES H/kWh [ 0.150 -1.4550
(2) TG i ¥ 8 B B
TR RREEm = ( FOmBmE — EEDBERE (17.44M)) X MEHS
X5 FERE B0 T e R A (1 0% o)
HAlEEREDEES H/kWh [ 0.328 -1.99424
EEHKEDES H/kwh [ 0337 -2.04896
(3) BUFXIBIC L A4S RIHE B B f
X5 T AlTe B B Am(10% B R)
HASEREDIEES F3/kWh A
BEHKEDES F/kWh 1.80
X BT RHERAREMEA S EMEESILET
[#7x]
20234558 ~2023FE 7R FH OB S#aHEE . FHOMEHERE R
B S FIBREEERE
A1kl HF=Y DT R HEE 72,562 A o 0.0033
B: 1t H7=Y D FHLNGIE 88,546 A B: 0.4001
C: 1t HFYDFH A kil 31,293 A Y 0.6241
- FRRE SIS LS T B EHER (RiaREEIKSHY) (100ARHEMEERA)
5B BEmE = Axa + BxB8 + CX7 = 55,200 FI/kI
2023455821 H ~2023458 § 208 O E A hi5iliig O FigELFAEFZREK
BEHHHHEDFEHE REFRE
X: OBFA\S24B5 DB A TIBE D FE 11.59 F/kWh X : 0.6566
Y: 8BNS 1685 D E N TiHHE D F B 10.92 F/kWh y: 0.3434
E¥ TS
[CFEmlmE = X x x_+ Y xy = 11.36_P/kWh
OEAEMHIRILF—HRERERFTSHEMDOT
2023558 5 ~2024F AR P OB EMREIFIIL Y —HREREH ZSHEMIUTOEYTI,
E2) T0% Bk
BARRIFIILY—RERERESHEM [ A/kwh 1.40

Uk




REIU7
(45! m - IE ]
202343831 B LIETIC82 44
202353 A3 AL BEFREHEBEROBESE

20235108 &

YRR B FIA R H A,

BUF DX RICESHE T DS IBEMNE (R B BE) |
BEARIRIF—REREERSEMOLSMOE

FRIFEA D BEEHY . EHHILBLEIFET,

BEXMEICHTIBHBEFAREME. TROEBYBHMOELET.

Bl
R B SRR
E = ) REEREER — Q RIEEEl EEamn)
X5 e S e B Im(10%BR)
NS ERBDIEES F/kWh 3.80
BEHKEDEE F/kWh 2.05

(1) R EREEM (0OIFAKRBEIERA)

(EEERESR = ( Fopeine — EEPHImE (44200M)) x EEE[H + 1,000

) e R B B m(10%BA)
NS ERBDIEES F/kWh 0.221 3.80
mEEKEDES F/kWh 0.224 3.85
(2) BUFXIBIC L A4S RIS B BAf
X5 T AlTe B B Am(10% B R)
HlSEREDIES F3/kWh A
mEHKEDEES F/kWh 1.80
X B RHERBREMEANSEAEBEEMEESILET
[F#x]
2023458 ~2023FE 7R FH DO E S#EEHEE . TR EHERE RS
B S#faH s S EREHIAS R 5K
A1kl HF=Y O F 5 R HEE 72,562 A o 0.1970
B: 1t H71=Y D FHLNGITE 88,546 A B: 0.4435
C: 1t HFYDFH A kil 31,293 A Y 0.2512
- FRRE SHAHERR ISR ST B EHER (RiaREEIKSHY) (100AKHEMEERA)
5B BEmE = Axa + BxB8 + CX7 = 61,400 FI/KI
OEAEMHIRILF—HRERERFSHEMDOT
2023558 5 ~2024F AR P OB ETREIFILY —HREREH ZSHEMILUTOEYTI,
X7 1096868
BARRIFILY—RERERFESHEM [ A/kwh 1.40

HUE




202354 R 1B LOBRHEETHEBFERAOLESE

2023F10A 9 MEHBEREE,
BROXZEBICLIERHEOEBENE FHlEE ) .
BEAREIRII—RERERZFESHA@OSTSE

FRIFEA D EEEHY . EHHILBLEIFET,
BEXMEICHTIBHBEFAREME. TLOLBYBHMOELET.

E:*:IU7 --"__-“"'-_'_..
(&) Ennet

it
-RR B SRR
RUSERBEME = () RHBAREE — QNG EET
X5 e S e B m(10%BR)
EF#H0BEE F/kWh -9.23

() RHERMELEE (0.01ARBEIEEA)

[(PEHEREER = ( PoRNiie — EEPNmE (86,100M)) x HEEB + 1000

) HEEHR R R EIm(10%5A)
EBEF#HDOES F/kWh 0.183 -5.73
(2) B ZiBIC & D45 R4 B B M
X5 T AlTe B B Am(10% B R)
EFfHnEs F/kWh 3.50
X EE: REEREREMOSIFIEERMEESILET
[5&5t)
20234558 ~2023F 7R FH DB S#EEHIE . TR EHERE R
B Sl R EHRE R
A1kl H=Y O F 5 R HiEE 72,562 A a: 0.0048
B: 1t H7=Y D FHLNGIH#E 88,546 M B : 0.3827
C: 1t HIYDFH A M 31,293 A Y 0.6584

- LREE SMAHEAR SRS T AT (RimBREEIWSY) (100ARBMIEEA)

| FomEE®R = Axa + BXB + Cx7 = 54,800 F/kl

OBAMRIRIILY—HRERERESHM-DUT
202355 ~2024FE AR DBEMREIAIIL T —REREBESHMIUTORBYTY,

X5 10% Fmak

BEWREIRL T —RERERIEEM | F/kwh 1.40

Uk




202353 A3 AL BEFREHEBEROBESE

2023F10A 9 MEHBEREE,
BROXZEBICLIERHEOEBENE FHlEE ) .
BEAREIRII—RERERZFESHA@OSTSE

FRIFEA D EEEHY . EHHILBLEIFET,
BEXMEICHTIBHBEFAREME. TLOLBYBHMOELET.

RREIVU7 e
HERE) Ennet

it
-RR B SRR
RUSERBEME = () RHBAREE — QNG EET
X5 e S e B m(10%BR)
EF#H0BEE F/kWh 0.49

() RHERMELEE (0.01ARBEIEEA)

[(PEHEREER = ( PoRNiR — EEPNmE (44.200M)) x EEE@ + 1000

) HEEHR R R EIm(10%5A)
EBEF#HDOES F/kWh 0.232 3.99
(2) B ZiBIC & D45 R4 B B M
X5 T AlTe B B Am(10% B R)
EFfHnEs F/kWh 3.50
X EE: REEREREMOSIFIEERMEESILET
[5&5t)
20234558 ~2023F 7R FH DB S#EEHIE . TR EHERE R
B Sl R EHRE R
A1kl H=Y O F 5 R HiEE 72,562 A a: 0.1970
B: 1t H7=Y D FHLNGIH#E 88,546 M B : 0.4435
C: 1t HIYDFH A M 31,293 A Y 0.2512

- LREE SMAHEAR SRS T AT (RimBREEIWSY) (100ARBMIEEA)

[ R HmE = Axa + BXB + CxX7 = 61,400 F/kl

OBAMRIRIILY—HRERERESHM-DUT
202355 ~2024FE AR DBEMREIAIIL T —REREBESHMIUTORBYTY,

X5 10% Fmak

BEWREIRL T —RERERIEEM | F/kwh 1.40

Uk




	東京_高圧
	東京_高圧_現
	東京_低圧
	東京_低圧_現

